## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03 июля 2025 года

No 446

г. Камбарка

О запрете розничной продажи алкогольной продукции в местах проведения массовых мероприятий на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

В целях запрета розничной продажи алкогольной продукции на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации", Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-Ф3 "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции", статьей 1 Закона Удмуртской Республики от 04 октября 2011 года № 44-РЗ «Об ограничении розничной продажи алкогольной продукции на территории Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. В период проведения культурно-массового мероприятия «День города» на центральной площади города Камбарка, 5 июля 2025 года установить запрет розничной продажи алкогольной продукции на прилегающей территории к центральной площади города Камбарка и в границах улиц между пер. Комсомольский и ул. Советская до ул. К. Маркса (включительно), в период времени с 10:00 ч. до 23:00 ч.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 2